«O1KoAoy1Kkoi nAtaxkoi oupvol — E§otrkovopnon evepyeiagy

H augnorn tov agpiev Tou Ocppornniov agopd oAORANPO TO
mAavnty. Me kaOe nAlako oUpvo ano@seuystal 1 napaywyn 1,5 tovov
CO2 xaBbe xpovo.”

Yrioxp£worn 0A®V pag £ivat 1 OLKOVOJia ot XP1 o1 TG EVEPYELAG
.Mnopoupe va cupfaidoupe 60A0l pag OTOV MEPLOPLORO TNG ONATAANG
otn XPNOo1 NG £VEPYeLag HE amAeg KaOnpepiveég ouvnOeieg.

Mes a@oppunon tnv npootacia tou nepifaiidoviog ot padnteég tou Il
KATAOKEUAOAV OLKOAOY1ROUG NA1AKOUG (POUPVOUG Be amAa UAlkdA (KouTi
ano mnitoa, pavpo Xaptovi, AAOUHLVOXapTo, drtagavr pepppavn) rat
Sianiotwoav otTt N alonoinon TWV AvaveMolI®V MIYOV EVEPYELAG TTOU
pag MPOCEEPEL 1 PUOT £1val OTO XEPL BaAG.

O nAlarOg POUPVOG £1val £va KOUTL MOAU KAAd HOVOHREVO HE £va
Stapavo KaAAuppa Kat avakAdOoTIKEG EMUPAVELIEG ECWOTEPLKA: Ol AKTIVEG
ToUu A0V £10€pXOVTAl Ano Tn Stapavela Kai avarAovtal otda
TOXMHPATA TOU KOUTIOU OOTe va KataAnfouv oty oroupa smpavea. H
EVEPYELA AUTOV TOV NALAROV AKTIVAV HETATPENETAL O Osppotnta, 1
ornoia MApPAapEVeL NAYISEUPEVI PECA OTOV NALAKO POUPVO ALMVEL 1|
coKoAdrta .



